
Укажите классный коллектив вашего ребёнка

315 ответов

Все вопросы данного раздела относятся к организации школьного быта.

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием
школьных помещений?*

315 ответов

2025 Анкета для родителей и законных
представителей
315 ответов

Опубликовать статистику

Копировать
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1/3

7,3%

7%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу
Не знаю

19,4%

77,1%

https://docs.google.com/forms/d/1kle-hYqV8WAyxRDjMDAagmI_YH7s9OJL5PSVXCHNXpM/edit#start=publishanalytics


Вы удовлетворены материально-техническим оснащением
школьных помещений?*

315 ответов

Вы удовлетворены оформлением школьных помещений?*

315 ответов

Вы удовлетворены обеспечением безопасности нахождения
Вашего ребёнка в школе?*

315 ответов

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу
Не знаю

22,9%

73,3%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

17,1%

80,6%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

27,9%

68,3%



Вы удовлетворены  выбором горячего питания в школьной
столовой?*

315 ответов

Все вопросы этого раздела относятся к организации учебно-воспитательного
процесса.

Вы удовлетворены уровнем преподавания в школе: педагоги
дают Вашему ребёнку глубокие и прочные знания?*

315 ответов

Вы удовлетворены организацией индивидуального подхода к
обучающему процессу: педагоги учитывают индивидуальные
особенности Вашего ребёнка?*

315 ответов

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу
Мой ребёнок ни питается в
столовой
Ребенок не питается в школе

15,2%34,6%

44,1%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

30,5%

66%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

28,6%

66,3%



Вы удовлетворены балансом школьных нагрузок: Ваш
ребёнок не перегружен учебными занятиями и домашними
заданиями?*

315 ответов

Вы удовлетворены справедливостью оценивания достижений
Вашего ребёнка?*

315 ответов

Вы удовлетворены , что администрация школы создаёт
условия для проявления и развития способностей
обучающихся?*

315 ответов

Все вопросы раздела относятся к организации  воспитательного процесса и
дополнительного образования.

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу
Мало нагрузок
Считаю, что нагрузка
маленькая

27,3%

68,6%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

28,9%

68,3%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

21,6%

75,2%



Вы удовлетворены проводимыми внеурочными
мероприятиями, которые интересны и полезны Вашему
ребёнку?* 

315 ответов

Вы удовлетворены содержанием и качеством проводимых
мероприятий: содержание способствует формированию
мировоззрения, культуры, достойного поведения Вашего
ребёнка?*

315 ответов

Вы удовлетворены тем, что в школе заботятся о физическом
развитии и здоровье Вашего ребёнка?*

315 ответов

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

19,4%

76,5%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

21,9%

75,9%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

17,1%

80,6%



Вы удовлетворены организацией работы кружков, клубов и
секций, где может заниматься, интересно проводить время,
общаться со сверстниками Ваш ребёнок?*

315 ответов

Все вопросы этого раздела относятся к психологическому климату в
коллективе.

Вы удовлетворены организацией досуговых мероприятий в
классе: в КЛАССЕ регулярно проводятся викторины,
выставки, конкурсы, игры, экскурсии и т. п.

315 ответов

Вы удовлетворены психологическим климатом в классе, где
обучается Ваш ребёнок?*

315 ответов

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу
Не посещает

18,4%

77,5%

Копировать

да
не совсем
нет

16,5%

81,9%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

28,9%

67,3%



Вы удовлетворены степенью комфорта пребывания Вашего
ребёнка в среде одноклассников?*

315 ответов

Вы удовлетворены отношением педагогов к Вашему ребёнку?
*

315 ответов

Вы удовлетворены Вашими отношениями с педагогами и
администрацией школы?*

315 ответов

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

20,6%

76,5%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

24,8%

72,1%

Копировать

4 - удовлетворён полностью
3 - частично удовлетворён
2 - не удовлетворён
1 - ничего не знаю по данному
вопросу

20,6%

78,7%



Организацией индивидуального подхода: классный
руководитель учитывает индивидуальные особенности
Вашего ребенка, помогает преодолевать трудности, развивать
его способности

315 ответов

Организацией взаимодействия классного руководителя с
родителями учащихся: классный руководитель регулярно
информирует родителей о результатах и достижениях
ребенка, проводит родительские собрания, организует детско-
родительские мероприятия

315 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Связаться с владельцем формы -
Условия использования - Политика конфиденциальности

Эта форма кажется вам подозрительной? Пожаловаться

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2- не удовлетворен
1- ничего не знаю по данному
вопросу

16,8%

80%

Копировать

4 - удовлетворен полностью
3 - частично удовлетворен
2- не удовлетворен
1- ничего не знаю по данному
вопросу

9,5%

88,9%

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1kle-hYqV8WAyxRDjMDAagmI_YH7s9OJL5PSVXCHNXpM/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



